



CONSILIUL JUDEȚEAN DOLJ

CALEA UNIRII NR. 19 CRAIOVA 200585

☎: +40251/408200

Fax: + 40251/408229, 408242

www.cjdolj.ro



Nr.217757/07.08.2020

ANUNȚ

Având în vedere Hotărârea Consiliului Județean Dolj nr.21/12.02.2019, prin care s-a aprobat declanșarea procedurii de expropriere a imobilelor proprietate privată situate în coridorul de expropriere al lucrării de utilitate publică „Reabilitare și extindere aducțiune fir II Isvarna-Craiova”, cu modificările și completările ulterioare și Dispoziția Președintelui Consiliului Județean Dolj nr.251/23.07.2020 privind decizia de expropriere a imobilelor proprietate privată situate pe amplasamentul lucrării de utilitate publică „ Reabilitare și extindere aducțiune fir II Isvarna-Craiova”.

În baza prevederilor Legii nr.255/2010, proprietarii sau titularii altor drepturi reale asupra imobilelor supuse exproprierii vor fi despăgubiți conform legii.

Lista actualizată cu imobilele expropriate, planul cu amplasamentul lucrării și ofertele de despăgubire pentru fiecare imobil pot fi consultate la sediul Primăriei comunei Telești.

Pentru a primi despăgubirile convenite, proprietarii care dețin un drept real de proprietate asupra imobilelor cuprinse în lista afișată la sediul Primăriei comunei Telești în cel mai scurt timp sunt rugați să formuleze și să depună începând cu data afișării prezentului anunț, la sediul Primăriei comunei Telești cererile pentru plata despăgubirilor, care trebuie să conțină **numele și prenumele titularilor drepturilor reale, adresa de domiciliu și documentele doveditoare referitoare la existența drepturilor reale asupra bunului imobil expropriat.**

În acest sens cererile vor fi însoțite, după caz, de:

- titlu de proprietate, contract de vânzare-cumpărare, donație, schimb, certificat de moștenitor, extras de carte funciară, etc, în copie legalizată;
- Copia actului de identitate.

În cazul în care există mai multe persoane interesate cu privire la imobilul supus exproprierii, cererea va fi semnată de toți, personal sau prin mandatar împuternicit prin procură specială autentică, iar procura se va atașa cererii.

Președinte,
Ion Prioteasa

Întocmit
Stoenescu Claudiu